



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА
Р І Ш Е Н Н Я

Про депутатський запит голів фракцій Одеської обласної ради до голови Одеської обласної державної адміністрації Степанова М.В. та начальника Головного управління Національної поліції в Одеській області Головіна Д.В. щодо вжиття необхідних заходів, спрямованих на недопущення впливу на прийняття судового рішення при розгляді справи відносно Пам'ятника засновникам у м. Одеса

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Одеської обласної ради, затвердженого рішенням Одеської обласної ради від 10 грудня 2015 року № 10-VII, Одеська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати депутатський запит голів фракцій Одеської обласної ради до голови Одеської обласної державної адміністрації Степанова М.В. та начальника Головного управління Національної поліції в Одеській області Головіна Д.В. щодо вжиття необхідних заходів, спрямованих на недопущення впливу щодо прийняття судового рішення при розгляді справи відносно Пам'ятника засновникам у м. Одеса (додається).

2. Направити дане рішення і депутатський запит голів фракцій до голови Одеської обласної державної адміністрації та начальника Головного управління Національної поліції в Одеській області.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на голову Одеської обласної ради.

Голова обласної ради

А.І.Урбанський

21 грудня 2017 року
№ 651-VII

Додаток
до рішення обласної ради
від 21 грудня 2017 року
№ 651-VII

Депутатський запит голів фракцій Одеської обласної ради до голови Одеської обласної державної адміністрації Степанова М.В. та начальника Головного управління Національної поліції в Одеській області Головіна Д.В. щодо вжиття необхідних заходів, спрямованих на недопущення впливу на прийняття судового рішення при розгляді справи відносно Пам'ятника засновникам у м. Одеса

Пам'ятнику засновникам м. Одеси на Єкатерининській площі, який є одним із найпопулярніших та найвизначніших місць у місті, загрожує знесення.

Звертаємо увагу, що організований 4 грудня 2017 року Українським інститутом національної пам'яті круглий стіл в Інституті історії України НАН України «Монументальна спадщина Російської імперії в Україні: чи Петро I, Катерина II, Суворов та Кутузов є героями української історії?» прийняв резолюції за підсумками своєї роботи з таким формулюванням «звернутися до Одеської міської ради з пропозицією виконати судові рішення щодо неправомірності встановлення пам'ятника Катерині II в Одесі; звернутися до органів місцевого самоврядування з пропозицією не героїзувати та не увічнювати у пам'ятниках історичних осіб, які сприяли імперському поневоленню України у різні історичні періоди».

Таке ставлення до історичної спадщини є неприйнятним та таким, що паплюжить повагу до історії в цілому та створює несприятливі умови для збереження історичної спадщини та архітектури міста Одеси.

Ми заявляємо, що будь-які спроби спаплюжити чи змінити історію Одеси та знищити історичні пам'ятники є недопустимим.

27 грудня 2017 року в Одеському апеляційному адміністративному суді буде слухатися справа з приводу зносу вказаного пам'ятника. Судові тяжби з цього приводу тривають майже 10 років. Все вищезазначене вказує на спробу тиску на суд з метою прийняття ним незаконного рішення з даного питання.

З огляду на події минулих років громадськість Одеси та області стурбована тим, що напередодні нового 2018 року можуть відбутися масові заворушення, які загрожуватимуть громадській безпеці у нашому місті. Адже зазначена подія пов'язана з великим суспільним резонансом і може стати предметом для провокацій різного характеру, а також проявів нетерпимості.

У зв'язку з вищевикладеним просимо Вас вжити всіх необхідних законних заходів задля забезпечення безпеки громадян в м. Одесі та недопущення впливу на прийняття судового рішення.